Universitat Tiibingen
Mathematisches Institut
Prof. Dr. Christian Lubich Tiibingen, den 20.04.2021

Aufgabe 1:
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gilt.

Aufgabe 3:

Aufgabe 4:

0. Ubungsblatt zur Analysis II

Seien z,y € R beliebig. Zeigen Sie, dass

Zeigen Sie, dass die Funktion f : (0,00) — R, f(x) = — arctan(x) konvex ist.

Zeigen Sie, dass die Funktion f: (0,3) — R, f(z) = In(1 — z) — In(z) konvex ist.

Schliefen Sie daraus die verallgemeinerte Ky-Fan-Ungleichung: Fiir z, ..., z, € (0, %) und 64, ...,6,
mit > " 0; =1 gilt

H:’Lzl xfi < Z?:l O;;
[T (=)o = 370, 0,(1 — )

Hinweis: Jensen’ Ungleichung

Bearbeitung freiwillig. Besprechung in den Ubungen vom 26.04.-28.04.2021



